
1 
 

N21Mobile FELTÉTELEK 

Az N21Mobile jelen Feltételei és minden más, a hivatkozás alapján 
beépített jogi dokumentum (együttesen ezek a „Feltételek” vagy 
„Szerződés”) a végfelhasználó És a Network TwentyOne Kft, 1143 
Szobránc köz 10,  a www.n21mobile.com webhelyhez való 
hozzáféréssel és annak használatával kapcsolatban (beleértve az összes 
aldomaint és Beleértve a weboldalunkon keresztül kínált termékek és 
szolgáltatások használatát (együttesen a „www.n21mobile.com 
weboldal”). Szolgáltatásainkat (az alábbiakban meghatározottak 
szerint) a www.n21mobile.com weboldalon és a kapcsolódó 
alkalmazásokon, egy interaktív platformon keresztül biztosítjuk, 
amelyen a felhasználók megoszthatják és megtekinthetik a tartalmat 
(az alábbiakban meghatározottak szerint). 

KÉRJÜK, FIGYELMESEN OLVASSA EL A FELTÉTELEKET (ÉS A LINKEN 
TALÁLHATÓ VONATKOZÓ INFORMÁCIÓKAT, MINT AZ ADATVÉDELMI 
IRÁNYELVEINK, AMELYEKRE EZÚTON HIVATKOZUNK). A 
WWW.N21MOBILE.COM WEBOLDAL, A WWW.N21MOBILE.COM 
WEBOLDALON MEGVÁSÁROLHATÓ SZOLGÁLTATÁSAINK VAGY 
TERMÉKEINK IGÉNYBEVÉTELÉVEL ÖN ELISMERI ÉS ELFOGADJA AZ 
ALÁBBIAKAT: 

 ÖN ELOLVASTA EZEKET A FELTÉTELEKET ÉS AZ ADATVÉDELMI 
IRÁNYELVEKET 

 ÖN MEGÉRTETTE EZEK TARTALMÁT 
 ÖN ELFOGADJA EZEKET, ÉS EGYETÉRT AZZAL, HOGY EZEK ÖNRE 

NÉZVE KÖTELEZŐEK 
 ÖN LEGALÁBB 18 ÉVES ÉS JOGOSULT JOGILAG KÖTELEZŐ EREJŰ 

SZERZŐDÉSEKET KÖTNI 
 ÖN VÁLLALJA, HOGY MEGFELEL AZ ÖNRE, A SZOLGÁLTATÁSOK, A 

WWW.N21MOBILE.COM WEBOLDAL ÉS / VAGY AZ INTERNET 
HASZNÁLATÁRA VONATKOZÓ VALAMENNYI JOGSZABÁLYNAK ÉS 
SZABÁLYOZÁSNAK (TÖBBEK KÖZÖTT AZ ÖN VÁLLALATÁNAK 
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BÁRMELY POLITIKÁJÁT). HA NEM ÉRT EGYET VALAMELY 
FELTÉTELLEL, MEGTAGADJUK HOZZÁFÉRÉSÉT A 
WWW.N21MOBILE.COM WEBOLDALHOZ VAGY A 
SZOLGÁLTATÁSOKHOZ. 

Néhány más webhelyünk, alkalmazásunk, szolgáltatásunk és eszközünk 
további kifejezéseket tartalmazhat, amelyeket az Ön rendelkezésére 
bocsátunk, amikor Ön igénybe veszi az adott webhelyeket, 
alkalmazásokat, szolgáltatásokat vagy eszközöket.  

I.  FOGALOMMEGHATÁROZÁSOK: A jelen dokumentumban a 
következő, a jelen Feltételekben másképp nem meghatározott, 
nagybetűs kifejezések jelentése a következő: A „Tartalom” kifejezés 
magában foglal és korlátozás nélkül tartalmaz információkat (személyes 
vagy egyéb), fényképeket, képeket, műalkotásokat, grafikákat, 
videókat, hangfájlokat, animációkat, szövegeket, vezércikkeket, 
megjegyzéseket, írásokat, csevegéseket és szöveges üzeneteket 
(beleértve az előzményeket), zenét, borítószövegeket, dalszövegeket, 
és egyéb elemeket és anyagokat, minden médiában vagy formátumban, 
amely már ismert vagy a későbbiekben dolgozzák ki, akár fizikai, 
elektronikus, digitális, analóg vagy egyéb formában. A Tartalom az N21 
tulajdonában vagy ellenőrzése alatt állhat, és / vagy Ön, mint regisztrált 
felhasználó birtokolhatja, beadhatja, feltöltheti, közzé teheti, 
megjelenítheti vagy más módon elérhetővé teheti (az alábbiakban 
meghatározott módon). A „Visszajelzés” az Ön által a 
www.n21mobile.com weboldallal vagy az értékesített Szolgáltatásokkal 
vagy termékekkel kapcsolatban akár kommentként, értékelésként, vagy 
másként megadott információkat jelenti. A „Regisztrált felhasználó” 
olyan Prémium tagokat és Társult tagokat jelöl, akik a felhasználói 
fiókot a www.n21mobile.com weboldalon keresztül hozták létre. A 
„Prémium tag” olyan Regisztrált felhasználó, aki a havi fizetett 
előfizetés („Prémium tagság”) részeként bejelentkezett a Prémium 
tartalomhoz való hozzáférés céljából.  A „Prémium tartalom” az N21 
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Mobile Apps-en keresztül elérhető tartalmat jelenti.  Az „N21 Mobile 
Apps” olyan alkalmazásokból áll, mint például az N21 Media.   A 
„Társult tag” olyan regisztrált felhasználó, aki nem rendelkezik 
hozzáféréssel a Prémium tartalomhoz. A „Szolgáltatás” a 
www.n21mobile.com webhelyhez kapcsolódó összes szolgáltatás, 
eszköz, szoftver, fejlesztői platformfunkció, mobil alkalmazás és 
funkció, beleértve a havi előfizetési szolgáltatásainkat (pl. Prémium 
tagság), és amelyet az N21 a időről időre biztosít.  

II.  N21 SZOLGÁLTATÁSOK ÉS TERMÉKEK 

A. Prémium tagság és automatikus megújítás – A Prémium 
tagsággal kapcsolatban: 

1. A Prémium tagság havi előfizetési szolgáltatás, ezért havonta 
megújítást igényel. A tagság megújítható az előre fizetett 
kaparós kártya megvásárlásával és a kártyaadatok 
megadásával számlájára vagy hitelkártyájára. Amennyiben 
hitelkártyával fizet, tagsága minden hónapban a Prémium 
tagsági nyilvántartásban szereplő hitelkártyaadatok 
felhasználásával automatikusan megújul. A Prémium 
tagsági hitelkártyát terhelő összeg függ a feliratkozás 
időpontjában előfizetett havi Prémium tagsági szinttől, 
valamint a Prémium Tag által a www.n.21mobile.com 
weboldalon elhelyezett Prémium Tartalmaktól illetve egyéb 
vásárlásoktól.  A Prémium tag bármikor frissítheti, 
visszaminősítheti vagy megszüntetheti Prémium tagságát a 
www.n21mobile.com weboldalon, amely módosítások a 
hatályos havi számlázási ciklus előfizetési időszakának végén 
lépnek érvénybe.  Az „Előfizetési Kreditek" a Prémium 
Tagoknak biztosított jóváírások, amelyek lehetővé teszik a 
Prémium Tagok számára, hogy hozzáférjenek bizonyos 
Prémium Tartalmakhoz. Az Előfizetési Kreditek az előfizetési 
időszak tárgyhavi számlázási ciklusának első napján kerülnek 
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jóváírásra. A fel nem használt Előfizetési Kreditek átkerülnek 
a következő számlázási ciklusba, és nem járnak le addig, 
amíg a felhasználó érvényes Prémium tagsági előfizetéssel 
rendelkezik. 

2. A Prémium Tartalom kizárólag a Prémium tagsági viszony 
ideje alatt használható. Amennyiben a Prémium tagság 
megszűnik, az addig elérhető minden jelenlegi és korábbi 
Prémium Tartalom (ideértve a tagsági előfizetés útján 
szerzett CEP-t is) hozzáférése letiltásra kerül. Ha azonban Ön 
a Prémium tagsági viszonyát a megszűnéstől számított 12 
hónapon belül megújítja, a Prémium tagság fennállása alatt 
újra hozzáférhetővé válnak ezek a Prémium Tartalmak.   

3. A Prémium tartalom, az N21Mobile Apps, és bármely, a 
www.n21mobile.com weboldalról letöltött termék, 
szolgáltatás vagy alkalmazásra vonatkoznak az alkalmazandó 
Tagsági végfelhasználói licencszerződés feltételei, amelyek 
a „KÉSZ” négyzettel vagy gombbal jelennek meg, amelyre rá 
kell kattintania vagy amelyet meg kell jelölnie, mielőtt az 
adott tartalomhoz hozzáférhetne. Prémium tartalmat vagy 
más digitális médiát nem kínálunk eladásra. Kizárólag a 
vonatkozó végfelhasználói licencszerződésben foglaltak 
szerinti érvényes használati engedély szerepel 
kínálatunkban. 

4. A Prémium tartalom megfelelő működéséhez megfelelő 
okos eszköz (Apple vagy Android) szükséges, valamint 
internet-hozzáférés az adott készülékről. 

5. Prémium tagságra való jelentkezéshez előre fizetett 
hozzáférési kártyát kell vásárolnia, vagy érvényes, elfogadott 
fizetési módot kell megadnia, amelyet időről időre frissíthet 
(„Fizetési mód”), és felhatalmaz minket arra, hogy Fizetési 
módja szerint díjat szabjunk ki a tőlünk vásárolt 
előfizetésekre, szolgáltatásokra és termékekre.  

http://www.n21mobile.com/
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6. Az N21 által kínált egyéb termékek és előfizetések (például 
folyamatos oktatási programokat tartalmazó fizikai CD-k) 
kedvezményes áron elérhetők egyes Prémium tagsági 
típusokhoz, amint azt a regisztráció során jelezzük. 
Amennyiben az Ön Prémium tagsága alacsonyabb szintű 
Prémium tagsági típusra lett visszaminősítve, vagy bármilyen 
okból nem újult meg, és továbbra is előfizetése van egy 
termékre vagy szolgáltatásra (pl. folytatásos oktatási 
programot tartalmazó fizikai CD), akkor az ilyen termék vagy 
szolgáltatás előfizetési díja növekedhet, ha Ön a korábbi 
Prémium tagságára kedvezményes áron volt jogosult. Ilyen 
esetben egy e-mailes értesítést fognak küldeni Önnek, 
tájékoztatva Önt az érvényben lévő előfizetés költségeiről 
(pl. folytatásos oktatási programot tartalmazó fizikai CD) az 
Ön Prémium tagsága státuszának változásakor. 

B. Ingyenes prémium próbatagság-   
1. Prémium tagságát ingyenes próbatagsággal kezdheti 

(„Ingyenes próbatagság”). Ebben az esetben az Ingyenes 
próbatagság időtartama a regisztráció napjától számított egy 
hónap, vagy a regisztráció során másként meghatározott 
időszak, és ez lehetővé teszi az Ön számára, hogy kipróbálja 
a Prémium tagságot, és kiderüljön, hogy az megfelel-e 
Önnek. Bejelentkezéskor Ön értesítést kap arról, hogy 
jogosult-e Ingyenes próbatagságra. 

2. Az N21 az Ingyenes próbatagság időszakának lejárta után 
Prémium tagsági díjat számol fel az Ön Fizetési módja 
szerint, amennyiben Ön nem törli Prémium tagságát az 
Ingyenes próbatagság időszakának vége előtt. Az N21 e-
mailben értesítést küld az Ön tagsági profiljában szereplő 
e-mail címre az Ingyenes próbatagság lejáratának napja 
előtt, hogy emlékeztesse Önt arra, hogy az Ingyenes 
próbatagság véget ér, és hogy Fizetési módja szerint díjat 
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terhelünk Prémium tagságára, amennyiben Ön azt nem 
törli. 

C. Számlázás –  
1. Számlázási ciklus A Prémium tagság díját a havi számlázási 

cikluson keresztül az Ön Fizetési módja szerint számoljuk el a 
Prémium tagság kezdési dátumának megfelelő napon. 
Például, ha május 4-én regisztrál a Prémium tagságra, akkor 
a következő havi díjat május 4-én vagy azt követően szabjuk 
ki.  Bizonyos esetekben a számlázás időzítése megváltozhat, 
például ha a Fizetési módot nem sikerült rendezni. 

2. Fizetési mód Módosíthatja a Fizetési módot úgy, hogy a 
www.n21mobile.com weboldalon bejelentkezik fiókjába. 
Amennyiben a befizetést nem sikerült rendezni, lejárat, 
elégtelen pénzösszeg, vagy más ok miatt, és Ön nem 
módosítja a Fizetési módot, illetve nem szünteti meg fiókját, 
akkor felfüggesztjük az alkalmazandó Szolgáltatásokra vagy 
előfizetésre vonatkozó hozzáférését, amíg nem kaptunk 
érvényes Fizetési módot (vagy törölhetjük fiókját, 
amennyiben nem ad meg érvényes Fizetési módot). Ön 
engedélyezi számunkra, hogy továbbra is számlázzuk a 
Fizetési módot annak megfelelően, ahogy az frissül. Bizonyos 
Fizetési módok esetén a Fizetési mód kibocsátója külföldi 
tranzakciós díjat vagy egyéb díjakat számolhat fel. A 
részletekért egyeztessen Fizetésimód-szolgáltatójával. 

 
D. Társult tagságok - A Társult tagok (a piactól függően) 

hozzáférhetnek a www.n21mobile.com weboldal korlátozott 
területeihez, és nem férhetnek hozzá a Prémium tartalomhoz.  A 
Társult tagok megvásárolhatnak bizonyos, a www.n21mobile.com 
weboldalon bemutatott termékeket vagy szolgáltatásokat (pl. CD-
lemez Folyamatos oktatási program). 
 

E.  Visszatérési és visszamondási irányelvek - 

http://www.n21.com/
http://www.n21mobile.com/
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1. Előfizetési díjak - Jelenleg, Premium tagságunkat csak 
havonta kínáljuk. Amennyiben azonban a jövőben bármely olyan 
előfizetési opciót kínálunk, amely lehetővé teszi féléves vagy éves 
tagság megvásárlását, az ilyen programok keretében fizetett előfizetési 
díjak minden olyan fel nem használt, jövőbeni, előre fizetett teljes 
hónapra vonatkozóan, amely érvényben van azon a napon, amikor Ön 
visszavonja az ilyen előfizetéseket, visszaterítendők. 

 
2.  A Prémium tagság törlése Prémium tagságát bármikor 

törölheti, és továbbra is hozzáférhet a Prémium tagsági 
szolgáltatáshoz a havi számlázási időszakának végéig. Nem biztosítunk 
visszatérítést vagy jóváírást részhónapos tagsági időszakokra vagy fel 
nem használt Előfizetési jóváírások esetében. Törölheti tagságát a 
fiókjába való bejelentkezéssel, majd a megfelelő „Előfizetés 
lemondása” ikonra való kattintással, vagy e-mailt is küldhet a 
support_hu@n21.com  címre. 

  
 

F. Felhasználók - Regisztrált felhasználók - A Regisztrált felhasználó 
számára elérhető Szolgáltatások igénybevételéhez létre kell 
hoznia egy „Fiókot”. Fiók létrehozásakor meg kell adnia egy egyedi 
felhasználói azonosítót vagy érvényes e-mail címet („Felhasználói 
azonosító”) és jelszót a Szolgáltatások eléréséhez (felhasználói 
azonosítója, jelszava vagy fiókadata együttesen „az Ön Fiókja”). 
Ön nem ruházhatja át vagy oszthatja meg fiókját más 
személyekkel vagy jogalanyokkal, és Önt kizárólagos felelősség 
terheli, hogy fiókja titkosságát fenntartsa. Ön kizárólagos 
felelősséget vállal a fiókja minden olyan felhasználásáért és az 
összes olyan tevékenységért, amely azzal kapcsolatos vagy annak 
vonatkozásában történik. Ön felelős minden, a 
www.n21mobile.com weboldalához vagy a Szolgáltatásokhoz az 
Ön fiókján keresztül hozzáférő felhasználók esetleges 

mailto:support_hu@n21.com
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tevékenységéért vagy mulasztásáért, amennyiben Ön vállalja, a 
jelen Feltételek megsértésének minősül. Kérjük, haladéktalanul 
értesítsen minket, ha a tudomására jut, hogy fiókját engedély 
nélkül használják. Ön vállalja, hogy nem regisztrál fiókot másik 
személy nevében, csak a sajátjában. Ha a www.n21mobile.com 
webhelyhez Ön általi hozzáférését vagy a Szolgáltatások Ön általi 
használatát korábban az N21 megszüntette, akkor nem 
regisztrálhat új fiókot, vagy jelölhet ki más személyeket, hogy 
fiókot használjanak a saját nevükben vagy az Ön nevében. Ön 
beleegyezik abba, hogy saját neve alatt regisztrál, és egyetért 
abban, hogy az Ön által megadott információk valósak és 
pontosak. Ön garantálja és képviseli, hogy az Ön regisztrációjának 
részeként az Ön által megadott összes információ valós, pontos, 
aktuális és teljes, és Ön vállalja, hogy fenntartja és frissíti az ilyen 
információkat annak érdekében, hogy mindenkor valósak, 
pontosak, aktuálisak és teljesek legyenek. Ha úgy gondoljuk vagy 
feltételezzük, hogy az ilyen információk nem valósak, nem 
pontosak, nem aktuálisak vagy nem teljesek, megtagadhatjuk 
vagy letilthatjuk a www.n21mobile.com weboldalhoz vagy a 
Szolgáltatásokhoz (vagy ezek bármelyik részéhez) való 
hozzáférését. Ön kijelenti, hogy 18 évesnél idősebb és teljes 
mértékben képes és jogosult arra, hogy a jelen Feltételekben 
meghatározott feltételeket, kötelezettségeket, állításokat, 
nyilatkozatokat, és garanciákat elfogadja, valamint, hogy ezeket a 
Feltételeket betartsa, illetve hogy ezeknek megfeleljen. Ha Ön 18 
évesnél fiatalabb, akkor ne használja a www.n21mobile.com 
weboldalt. 

G. Általános felhasználási korlátozások - A www.n21mobile.com 
weboldal vagy a Szolgáltatások használatakor Ön beleegyezik, 
hogy nem teszi az alábbiakat:  

1. A mások által közzétett tartalom felülírása vagy 
megváltoztatása, és Ön elfogadja, hogy semmilyen tartalmat nem 
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tesz közzé vagy használ fel, amely (a) sérti mások szerzői jogát, 
védjegyét, üzleti titkát vagy egyéb szellemi tulajdonát vagy 
tulajdonjogait; b) sérti harmadik felek magánélet védelméhez való 
jogát, nyilvánosságra-hozatali jogát vagy egyéb jogait, c) 
diszkriminatív, rágalmazó, obszcén, fenyegető, visszaélő vagy 
gyűlölködő, az N21 által saját belátása szerint meghatározva, d) 
hamis vagy pontatlan, e) sérti a polgárjogi vagy büntetőjogi 
törvényeket, vagy (f) sérti az irányelveinket, beleértve Tartalom 
egy nem megfelelő kategóriában vagy területen történő 
közzététele a www.n21mobile.com weboldalon. 

2.  Az alkalmazandó díjstruktúra, számlázási folyamat, vagy a 
nekünk vagy egy harmadik szolgáltató félnek fizetendő díjak 
elkerülése vagy manipulálása. 

3. A www.n21mobile.com weboldalon vagy a Szolgáltatásokon 
alapuló származékos termék módosítása vagy létrehozása. Ön 
nem jogosult a www.n21mobile.com weboldal vagy a 
Szolgáltatások összeállításához vagy értelmezéséhez szükséges 
bármely forráskód felbontására, szétbontására, visszafejtésére, 
vagy annak történő megszerzésére vagy felismerésére, és a jelen 
Feltételekben semmi sem értelmezhető egy forráskód 
megszerzésére vagy használatára vonatkozó jog biztosításaként. 

4. A www.n21mobile.com weboldal „kinézetésnek és 
hangulatának”, többek között jellemzőinek és funkcióinak 
másolása, megismétlése, átírása vagy reprodukálása. 

5. A www.n21mobile.com weboldaláról vagy a Szolgáltatásokból 
származó jogok vagy Tartalom (amely nem az Öné) másolása, 
módosítása vagy terjesztése, ami sérti szerzői jogainkat és 
védjegyeinket (vagy Felhasználónkét), többek között a 
származékos munkákat is. 



10 
 

6. A www.n21mobile.com weboldalt vagy a Szolgáltatásokat 
igénybe vevő más Felhasználók adatainak, többek között 
elérhetőségek, gyűjtése, bányászata, vagy más módon 
összegyűjtése és tárolása, az ő beleegyezésűk nélkül. 

7. A www.n21mobile.com weboldal vagy a Szolgáltatások 
használata illegális célokra vagy veszélyes tevékenységek 
reklámozására. 

8. Engedélyezze a mások általi használatot oly módon, hogy 
megszegje ezeket a feltételeket. 

9. Fejlécek hamisítása vagy azonosítók más módon történő 
manipulálása annak érdekében, hogy elrejtse a továbbított vagy 
fogadott tartalom eredetét. 

10. Olyan tartalom feltöltése, posztolása, e-mailben történő 
elküldése, továbbítása vagy más módon való hozzáférhetővé 
tétele, amelyet Ön törvény, illetve szerződéses vagy bizalmi 
jogviszony (pl. munkaviszony részeként vagy titoktartási 
kötelezettség mellett megszerzett vagy közzétett bennfentes, 
tulajdonosi vagy bizalmas információ) alapján nem jogosult közzé 
tenni. 

11. A www.n21mobile.com weboldal vagy a Szolgáltatások a 
következőkre való használata: (a) helyi, állami, nemzeti vagy 
nemzetközi jogszabályok megsértése, (b) egy másik 
magánszemély követése, zaklatása vagy bántalmazása, (c) 
bármely személy vagy jogalany megszemélyesítése vagy az 
azokkal való kapcsolatra vonatkozó megtévesztés, ideértve, de 
nem kizárólag az N21, annak munkatársai, alkalmazottai, 
vezetősége, fórumvezetői vagy házigazdáit, (d) anyagi támogatás 
vagy erőforrás nyújtása (vagy az anyagi támogatás vagy 
erőforrások természetének, helyének, forrásának vagy 
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tulajdonjogainak elrejtése vagy álcázása) bármely, külföldi 
terroristaszervezetként megjelölt szervezet részére, (e) zavarja 
vagy megzavarja a www.n21mobile.com weboldalt, a 
Szolgáltatásokat vagy a szerverekhez vagy az azokhoz kapcsolódó 
hálózatokhoz, vagy nem tartja be a www.n21mobile.com 
weboldalhoz vagy a Szolgáltatásokhoz kapcsolódó hálózatokra 
vonatkozó követelményeket, eljárásokat, szabályzatokat vagy 
előírásokat, (f) kéretlen e-mail hirdetéseket, láncleveleket, 
levélszemeteket, spameket  hoz létre, illetve engedélyezi, 
aktiválja, vagy más módon támogatatja kéretlen kereskedelmi 
hirdetések, reklámok tömeges, e-mailen (spam) keresztül történő 
továbbítását, (g) a www.n21mobile.com weboldalhoz illetve más 
fiókokhoz, számítógépes rendszerekhez vagy hálózatokhoz való 
jogosulatlan hozzáférés megszerzésére irányuló próbálkozás 
hackeléssel, jelszóbányászattal vagy bármilyen más módon, vagy a 
www.n21mobile.com weboldalon nem szándékosan 
hozzáférhetővé tett bármely anyag vagy információ megszerzése 
vagy az arra irányuló próbálkozás, (h) bármilyen anyag feltöltése, 
posztolása,, e-mailben való továbbítása, terjesztése vagy egyéb 
módon történő közzététele, amely vírusokat, számítógépes 
kódokat vagy egyéb olyan technológiát tartalmaz, amely kárt 
okozhat nekünk vagy sérti az érdekeinket, a Tartalmat illetve a 
látogatók vagy felhasználók tulajdonát, vagy korlátozhatja 
bármely szoftver, hardver vagy más eszköz működését, (i) 
megkerülheti, letilthatja vagy más módon akadályozhatja a 
www.n21mobile.com weboldal vagy a Szolgáltatások biztonsági 
funkcióinak, illetve olyan funkcióknak a megkerülése, letiltása 
vagy más módon történő akadályozása, amelyek 
megakadályozzák vagy korlátozzák a Tartalom használatát vagy 
másolását, vagy korlátozzák a www.n21mobile.com weboldal 
vagy a Szolgáltatások használatát, (j) nagy adatforgalmú, 
automatizált vagy elektronikus eszközöknek az írásos 
hozzájárulásunk nélkül történő felhasználása a 
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www.n21mobile.com weboldalhoz vagy a Szolgáltatásokhoz való 
hozzáférés céljából (ideértve, de nem kizárólag a robotokat, 
offline olvasókat, pókokat vagy szkripteket), (k) a 
www.n21mobile.com weboldal keretezése, felugró ablakok 
elhelyezése el az oldalai fölé, vagy az oldalak megjelenítésének 
más módon történő befolyásolása az írásos hozzájárulásunk 
nélkül, (l) a Szolgáltatásokhoz való hozzáférés viszonteladása vagy 
engedményezése harmadik felek részére. 

H. Tartalom - 
1. Regisztrált felhasználóként Tartalmat nyújthat be. Minden 

Tartalomnak meg kell felelnie az N21 által meghatározott 
szabványoknak és az Amway alkalmazandó magatartási 
szabályainak. Ön tudomásul veszi, hogy az N21 nem 
garantálja a titoktartást az Ön által megadott Tartalom 
tekintetében. Tartalmai megtekinthetőek a Szolgáltatások 
más felhasználói által, és harmadik felek szolgáltatásain és 
weboldalain keresztül. Csak olyan tartalmat adjon meg, 
amelynek megosztása másokkal az Ön számára nem 
kellemetlen a jelen Feltételek szerint. Minden, akár 
nyilvánosan közzétett, akár titokban átadott Tartalomért a 
Tartalmat létrehozó személy tartozik kizárólagos 
felelősséggel. Ön kizárólagos felelősséggel tartozik a saját 
Tartalmáért és a Tartalmak benyújtásából és közzétételéből 
eredő következményekért, a www.n21mobile.com 
weboldalon vagy a Szolgáltatások használata során. Ön 
megerősíti, képviseli és garantálja, hogy rendelkezik a 
szükséges licencekkel, jogokkal, beleegyezéssel és 
engedélyekkel az Ön által benyújtott tartalom 
közzétételéhez, és Ön az N21 részére licencet biztosít az 
összes szabadalom, védjegy, kereskedelmi titok, szerzői jog 
vagy más, az ilyen Tartalomra vonatkozó jogok 
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közzétételéhez a www.n21mobile.com weboldalon vagy a 
Szolgáltatásokon keresztül, a jelen Feltételek szerint. 

2. Az egyértelműség érdekében, Ön fenntartja tulajdonosi 
jogait a saját Tartalmára vonatkozóan. Azonban azáltal, hogy 
tartalmat küld az N21-nek, az N21 részére az egész világra 
kiterjedő, örökös, nem kizárólagos, jogdíjmentes, több 
szinten allicencbe adható és átruházható engedélyt ad a 
Tartalom felhasználására, másolására, reprodukálására, 
feldolgozására, adaptálására, módosítására, közzétételére, 
továbbadására, terjesztésére azokból származtatott művek 
készítésére, megjelenítésére és teljesítésére vonatkozóan a 
www.n21mobile.com weboldallal vagy a Szolgáltatásokkal 
kapcsolatban, valamint az N21 (és annak jogutódai és  
partnerei) üzleti tevékenységével kapcsolatban, ideértve, de 
nem kizárólag a Szolgáltatások (és az azokból származtatott 
művek) vagy azok egy részének népszerűsítését és 
továbbforgalmazását, Vagy az összes szolgáltatás (és annak 
származtatott művei) bármilyen médiaformátumban és 
bármely (jelenleg ismert vagy később kifejlesztésre kerülő) 
médiacsatornán keresztül. Módosíthatjuk vagy 
adaptálhatjuk az Ön által megadott Tartalmat annak 
érdekében, hogy azt továbbítsuk, megjelenítsük vagy 
terjesszük számítógépes hálózatokon és különböző médián 
és / vagy módosítsuk az Ön által megadott Tartalmat, 
szükség szerint, hogy a Tartalmat bármilyen hálózatra, 
eszközre, szolgáltatásra vagy médiára vonatkozó 
követelményhez vagy korlátozáshoz igazítsuk. Ön ezúton 
biztosítja a www.n21mobile.com weboldal minden 
felhasználója számára a nem kizárólagos felhasználási jogot 
a Tartalmakhoz való hozzáféréshez, valamint az ilyen 
Tartalom használatát, terjesztését, megjelenítését és 
végrehajtását, ahogy ezt www.n21mobile.com weboldal 
funkciói megengedik ezen Feltételek értelmében. A fenti 
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licencek, amelyeket Ön a www.n21mobile.com weboldalon 
megadott Tartalomban biztosít, akkor is fennmaradnak, ha 
Ön eltávolítja vagy törli a Tartalmat a www.n21mobile.com 
weboldalról. Az Ön által, a felhasználói megjegyzésekben 
megadott fenti licencek örökösek és visszavonhatatlanok. 

3. Ön azt is garantálja, hogy a www.n21mobile.com 
weboldalon vagy a Szolgáltatásokban megadott Tartalom 
nem tartalmaz harmadik felek szerzői jogával védett 
anyagot, illetve olyan anyagokat, amelyek más harmadik 
felek tulajdonosi jogai alá tartoznak, hacsak Ön nem 
rendelkezik megfelelő jogosultsággal a felhasználásukra 
vonatkozóan vagy más módon törvényesen nem jogosult az 
adott anyag közzétételére és arra, hogy az N21 számára az 
itt biztosított licencjogokat biztosítsa. 

4. Az N21 nem hagy jóvá a www.n21mobile.com weboldalon 
vagy a Szolgáltatásokon keresztül, bármely felhasználó 
vagy más licenctulajdonos által megadott Tartalmat, illetve 
az abban kifejezett bármely véleményt, ajánlást vagy 
tanácsot, és az N21 kifejezetten elhárít minden felelősséget 
és kötelezettséget a Tartalommal kapcsolatban. Az N21 
nem engedélyezi a szerzői jogokat sértő tevékenységeket 
és a szellemi tulajdonjogok megsértését a 
www.n21mobile.com weboldalon, és az N21 eltávolítja a 
Tartalmat, ha megfelelően értesítik arról, hogy az ilyen 
Tartalom sérti más szellemi tulajdonjogait. Az N21 
fenntartja a jogot, hogy értesítés nélkül törölje a Tartalmat. 

5. A Tartalmat az N21 úgy biztosítja az Ön számára, AHOGY 
VAN. A Tartalmat elérheti tájékoztatás és személyes 
használat céljából kizárólag a www.n21mobile.com weboldal 
és a Szolgáltatások biztosított funkcióin keresztül, és a jelen 
Feltételekben engedélyezett módon. Nem tölthet le 
semmilyen Tartalmat, hacsak nem látja az N21 által a 
www.n21mobile.com weboldalon vagy a tartalomhoz 
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tartozó szolgáltatásokon megjelenített „letöltés”, „stream” 
vagy hasonló gombot vagy linket. Ön nem másolhatja, 
reprodukálhatja, terjesztheti, továbbíthatja, közvetítheti, 
jelenítheti meg, értékesítheti, engedélyezheti vagy más 
módon nem használhatja fel a Tartalmat semmilyen más 
célra, az N21 vagy a Tartalom megfelelő licencadóinak 
előzetes írásbeli beleegyezése nélkül. Az N21 és annak 
licencadói fenntartják a www.n21mobile.com weboldalon, a 
Szolgáltatásokon és a Tartalmon, illetve ezekre vonatkozó, 
nem kifejezetten biztosított jogokat. 

6. Ön tudomásul veszi, hogy Ön a www.n21mobile.com 
weboldal és a Szolgáltatások használata során különböző 
forrásokból származó tartalmaknak lesz kitéve, és hogy az 
N21 nem vállal felelősséget az ilyen Tartalom pontosságáért, 
hasznosságáért, biztonságáért vagy szellemi tulajdonjogáért. 

7. A jelen Feltételekben nem szerepel olyan előírás, amely 
bármilyen jogokat vagy előnyöket ad át harmadik feleknek. 

I. A www.n21mobile.com weboldal tulajdonjoga - Az Ön által 
megadott Tartalom kivételével, az Ön és mi közöttünk, mi és / 
vagy kereskedőink és beszállítóink minden esetben fenntartják a 
jogot, a jogcímet és érdekeltséget a www.n21mobile.com 
weboldalra, a Szolgáltatásokra, a Tartalomra és az összes 
eszközre, valamint az ezekkel kapcsolatos valamennyi szellemi 
tulajdonjogra vonatkozóan. A www.n21mobile.com weboldal 
egészét mint kollektív alkotást szerzői jog védi, valamint ugyanígy 
belföldi és nemzetközi szerzői jogvédelem alatt állnak a 
www.n21mobile.com weboldalon megjelenő vagy azon keresztül 
elérhető olyan egyéni művek vagy tartalmak, amelyek az N21 vagy 
annak tartalomszolgáltatói tulajdonában vannak vagy azokra 
vonatkozóan engedéllyel rendelkeznek. Hasonlóképpen, a 
www.n21mobile.com weboldal vagy a Szolgáltatások (a 
„Technológiánk") nyújtásához használt szoftverek, kódok, 
bizalmasnak minősülő módszerek és rendszerek nem másolhatók, 
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módosíthatók, reprodukálhatók, publikálhatók, posztolhatók, 
továbbíthatók, értékesíthetők, vagy ajánlhatók fel eladásra, és 
semmilyen módon nem forgalmazhatók tovább a mi előzetes 
írásbeli engedélyünk valamint a licencbeadók előzetes írásbeli 
hozzájárulása nélkül. Köteles betartani a Technológiánk részét 
képező vagy ahhoz kapcsolódó minden szerzői jogi 
figyelmeztetést, információt és korlátozást. A jelen Feltételekben 
foglalt rendelkezések semmilyen módon nem jogosítják fel Önt 
arra, hogy a Technológiánkból másolati példányt kapjon vagy 
ahhoz hozzáférjen, kivéve, ha a jelen Feltételek szerint a 
www.n21mobile.com weboldalon keresztül ez általánosságban 
megengedett. A www.n21mobile.com weboldalon vagy a 
Szolgáltatásokban megjelenő egyes nevek, logók, 
megkülönböztető jellemzők, forrásazonosítók és egyéb anyagok, 
köztük a "megjelenés és érzés" is az általunk vagy más társaságok 
által használt védjegyek, kereskedelmi nevek, szolgáltatási nevek, 
kereskedelmi csomagolások vagy logók („Védjegyek”).  A 
www.n21mobile.com weboldalon megjelenő minden olyan 
Védjegy, ami nem az N21 tulajdonában áll, az adott tulajdonosok 
birtokában van. Ezeket a Védjegyeket Ön nem jogosult használni. 
Ezeknek a védjegyeknek és az azokkal összefüggő goodwillnek a 
tulajdonjogát cégünk, illetve az adott társaságok fenntartják. A 
szerzői jog tulajdonosának előzetes írásbeli beleegyezése nélkül 
Ön nem jogosult a www.n21mobile.com weboldalon vagy a 
Szolgáltatásokon keresztül elérhető vagy hozzáférhető szerzői 
jogvédelem alatt álló anyagokat másolni, terjeszteni, közzétenni, 
nyilvánosan, vagy digitálisan közzétenni (hangfelvételek esetén), 
illetve azokból származtatott alkotásokat készíteni. 

J. Visszacsatolás; Problémák diagnosztizálása - A visszacsatolást 
szívesen vesszük és bátorítjuk azt. Ön hozzájárul ugyanakkor 
ahhoz, hogy amennyiben az N21 részére ötleteket nyújt be, Ön 
automatikusan lemond az azokkal járó szellemi tulajdonjogokról, 
és az N21 vagy annak bármely alkalmazottja vagy képviselője 
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részére benyújtott ötletek automatikusan az N21 tulajdonát 
képezik. Ha üzleti tevékenységünk bármely területével, a 
www.n21mobile.com weboldallal vagy a Szolgáltatásokkal 
kapcsolatban kérünk visszajelzést vagy véleményt Öntől, és ha Ön 
visszajelzést kíván küldeni (amit remélünk), kérjük, hogy azt 
egyszerűen küldje el nekünk e-mailben a support_hu@n21.com  
címre. Ön hozzájárul ahhoz, hogy az N21 részére küldött 
visszajelzés nem minősül bizalmas információnak. Az N21 
szabadon és korlátlanul felhasználhatja az ilyen információkat. Ön 
vállalja, hogy nem tesz olyan lépéseket, amelyek meghiúsíthatják 
a www.n21mobile.com weboldal vagy a Szolgáltatások részeként 
létrehozott visszajelzéseket vagy minősítési rendszereket. Ez 
magában foglalja azt is, hogy a www.n21mobile.com weboldalon 
található visszajelzésekkel kapcsolatos információkat nem jogosult 
megjeleníteni, importálni, exportálni vagy bármilyen célra 
felhasználni. Ön kifejezetten engedélyezi az N21 vagy annak 
meghatalmazott vállalkozói és partnerei számára, hogy 
hozzáférjenek fiókjához és annak Tartalmához annak érdekében, 
hogy kivizsgálják és diagnosztizálják a tényleges vagy lehetséges 
hibákat vagy a www.n21mobile.com weboldallal kapcsolatban 
felmerülő egyéb technikai problémákat. 

K. Harmadik felek ajánlatainak használata - Ön hozzáférhet 
harmadik felek által biztosított weboldalakhoz, tartalmakhoz vagy 
szolgáltatásokhoz, amelyek a www.n21mobile.com weboldalon 
elérhető linkek révén érhetők el. Továbbá, időről időre az N21 egy 
vagy több üzleti partnerünk figyelmébe ajánlhatja Önt, amely 
partnerünk termékeket vagy szolgáltatásokat bocsát 
rendelkezésre saját weboldalain vagy egyéb módon (pl. postai 
úton vagy egyéb módon). Minden más weboldalra, tartalomra, 
szolgáltatásra és termékre „Harmadik felek ajánlatai”-ként 
hivatkozunk. Például, engedélyezhetjük a kapcsolódó 
szolgáltatásokat nyújtó harmadik felek számára, hogy termékeiket 
és szolgáltatásaikat összekapcsolják a www.n21mobile.com 

mailto:support_hu@n21.com
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weboldalon, és ezek a hivatkozások átirányíthatják Önt a 
harmadik felek weboldalára/weboldalaira. Amennyiben nem 
tájékoztatjuk Önt másképp a www.n21mobile.com weboldalon, az 
ilyen Harmadik felek ajánlatainak használata nem szükséges a 
www.n21mobile.com weboldal, a Szolgáltatások vagy termékeink 
elérése és / vagy használata érdekében. Ha Ön úgy dönt, hogy 
ilyen Harmadik felek ajánlatát használja, és / vagy úgy dönt, hogy 
egy linkre vagy gombra „kattint”, akkor Ön tudomásul veszi, hogy 
elhagyja a www.n21mobile.com weboldalt, és bármely ilyen 
Harmadik fél ajánlatának használatára az adott harmadik fél 
szolgáltató(k) által megkövetelt feltételek vonatkoznak. 
Tudomásul veszi, hogy nem mi vagyunk a szolgáltatói, illetve nem 
vagyunk felelősek a harmadik felek ilyen ajánlataiért, és ezek a 
Feltételek önmagukban nem biztosítanak Önnek semmilyen jogot 
a harmadik felek ajánlatában foglalt tartalmakhoz való 
hozzáférésre, illetve azok felhasználására, letöltésére vagy 
megvásárlására. Az, hogy egy harmadik fél weboldalához vagy 
szolgáltatásához egy link segítségével kapcsolódunk, nem jelenti 
az adott harmadik féllel való kapcsolatunk jóváhagyását vagy 
megjelenítését, sem pedig a titoktartási vagy adatvédelmi 
szabályzatuk, felhasználási feltételeik, üzleti gyakorlataik vagy 
jogszerűségük jóváhagyását. Harmadik felek weboldalait vagy 
szolgáltatásait mi nem ellenőrizzük. Javasoljuk, hogy olvassa el az 
Ön által használt egyéb weboldalak és szolgáltatások adatvédelmi 
szabályzatit és felhasználási feltételeit, valamint minden olyan 
ajánlat feltételeit, amelyekben részt kíván venni. Ön elfogadja, 
hogy az N21 nem felelős, és nem lesz felelős Önnel vagy harmadik 
felekkel szemben az Ön és ilyen harmadik felek közötti 
kommunikációért. 

 
L. Az Üzleti Támogató Anyagok megvásárlásával Ön tudomásul 

veszi, elismeri és vállalja az alábbiakat: (a) saját kemény munkája 
az Ön független vállalkozóként elért sikereinek kulcsfontosságú 
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eleme, (b) senki sem ígérheti és nem garantálhatja, hogy bármely 
konkrét módszer, szemlélet vagy értékesítési segédanyag 
felhasználása nagyobb üzleti nyereséget vagy egy adott sikerszint 
elérését eredményezheti (c) senki sem ígérheti és nem 
garantálhatja, hogy az N21 anyagok által javasolt technikák, 
attitűdök vagy szemléletek az Ön esetében működnek, és (d) az 
N21 termékek és a szolgáltatások megvásárlása szigorúan 
opcionális és önkéntes, és nem feltétlenül szükséges. 
 

M. Függetlenül előállított anyagok – Az N21 termékek és 
szolgáltatások kizárólag az N21 által kerülnek közzétételre, és  
eltérő rendelkezés hiányában azokat más személy vagy szervezet 
nem hagyhatja jóvá és nem engedélyezheti. 

 
N. Irányadó jog / illetékesség / Kollektív jogorvoslatról való 

lemondás  
(1) Jelen szerződés, valamint a Felek abban foglalt jogai és 
kötelezettségei szabályozására és értelmezésére vonatkozóan a 
Ptk. idevonatkozó  törvényei az irányadók.  Az Ön és az N21 
között felmerülő jogvitákat vagy kárigényeket a 1143 Budapest, 
Szobránc köz 10-ben működő Network 21 irodához kell 
benyújtani, és azokra vonatkozóan az illetékes Bíróság jár el és 
hoz jogerős ítéletet.  A  bírósági eljárás részeként közzétett 
minden információt bizalmasan kell kezelni.  A fenti 
rendelkezésről eltekintve a szerzői jogok vagy védjegyek 
megsértésének megelőzésére irányuló előzetes intézkedés iránti 
kereseteket a Magyaroszágon működő illetékes bíróságához kell 
elbírálásra benyújtani. 

 
2. A hatályos jogszabályok által megengedett teljes mértékig 
a felek lemondanak az arra vonatkozó jogukról, hogy a jelen 
megállapodásból vagy az Ön és az N21 közötti bármely ügyletből 
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eredő peres eljárás során esküdtszékhez forduljanak.  A felek 
kijelentik, hogy jelen megállapodást szabad és önkéntes 
döntésük alapján írták alá, miután a felek vagy meghatalmazott 
tisztviselőik annak tartalmát elolvasták és teljes mértékben 
tudomásul vették, valamint hogy tisztában vannak azokkal a 
jogokkal, amelyekről jelen megállapodás aláírásával lemondtak. 
 
3. Tudomásul veszi, hogy a www.n21mobile.com weboldalhoz, a 
Szolgáltatásokhoz, a Tartalomhoz, a termékeinkhez, illetve 
ezekhez a Feltételekhez kapcsolódó bármely követelést vagy 
keresetet a követelés vagy kereset okának felmerülésétől 
számított egy éven belül kell benyújtani, azt követően azok 
elévülnek. Amennyiben a követelések benyújtására vonatkozó 
határidő megszabását a hatályos jogszabály tiltja, az adott 
jogszabály által megengedett legrövidebb időn belül kell a 
keresetet benyújtani. 
 
4. AMENNYIBEN AZT A HATÁLYOS JOGSZABÁLYOK 
MEGENGEDIK, ÖN ÉS AZ N21 MEGÁLLAPODNAK ABBAN, HOGY 
CSAK SAJÁT NEVÜKBEN INDÍTHATNAK ELJÁRÁST EGYMÁS ELLEN, 
SEMMILYEN ÁLLÍTÓLAGOS CSOPORT RÉSZEKÉNT, MINT 
FELPERESEK, NEM KEZDEMÉNYEZHETNEK KOLLEKTÍV 
JOGORVOSLATOT. Választottbíró vagy bíró nem vonhatja össze 
több személy követelését vagy hozhat döntést kollektív 
jogorvoslati eljárásban, kivéve, ha ahhoz Ön és az N21 
hozzájárul. 

O. Kapcsolódási vonalak – Ha az N21 kapcsolódási vonalaiban 
bármilyen hibát észlel, kérjük, értesítse az N21-et e-mailben a 
support_hu@n21.com  címen.  Az N21 kizárólagos joggal és 
kizárólagos mérlegelési jogkörrel rendelkezik arra vonatkozóan, 
hogy módosítsa az N21 kapcsolódási vonalakat.   

mailto:support_hu@n21.com
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III.  A MEGÁLLAPODÁS MEGSZŰNÉSE - Ezek a Feltételek akkor válnak 
hatályossá és kötelező érvényűvé, amikor Ön a www.n21mobile.com 
weboldalt vagy a Szolgáltatásokat használja, amikor önként ad 
információt magáról, vagy amikor hozzájárulását adja azáltal, hogy 
követi a www.N21mobile.com weboldalon elhelyezett utasításainkat 
(például az „Egyetértek” vagy „Elfogadom” feliratú gombokkal). Nem 
kell értesítenie bennünket, ha be kívánja fejezni a www.n21mobile.com 
weboldal vagy a Szolgáltatások használatát. A jelen Feltételekben 
foglalt jogai automatikusan és azonnal megszűnnek, ha nem tesz eleget 
az ezen Feltételekben vállalt ígéreteinek és kötelezettségeinek. Ön 
tudomásul veszi és elfogadja, hogy a jelen Feltételek megszűnésekor, 
illetve a www.n21mobile.com  weboldal és a Szolgáltatások 
használatának befejezésekor a www.n21mobile.com weboldalra 
feltöltött vagy azon keresztül biztosított tartalomra vonatkozóan 
fenntartjuk a részünkre biztosított licencjogokat. A fentiektől eltekintve 
üzletpolitikánk alapján a rendelkezésünkre bocsátott információkat 
megőrizzük, és azokat az ön Fiókjában tároljuk a Fiókja megszűnését 
követő ésszerű ideig. Az ilyen észszerű határidő leteltével törölhetjük az 
adatait a szervereinkről, kivéve, ha a törvény másként írja elő. Ön 
megértette, hogy ha a www.n21mobile.com weboldalt vagy a 
Szolgáltatásokat a fiókja megszüntetése után szeretné használni, 
lehetséges, hogy újra kell regisztrálnia és ismét meg kell adnia adatait. 
A egyéb jogorvoslati lehetőségek korlátozása nélkül szintén fenntartjuk 
a jogot a Szolgáltatások és a Fiók korlátozására vagy részleges 
megszüntetésére, illetve felfüggesztésére, a www.n21mobile.com 
weboldalhoz, a Tartalomhoz, a Szolgáltatásokhoz és a termékeinkhez 
való hozzáférés letiltására, bármelyik Tartalom késleltetésére vagy 
eltávolítására, valamint technikai és jogi lépések megtételére annak 
érdekében, hogy a látogatókat vagy a felhasználókat távol tartsuk a 
www.n21mobile.com weboldal használatától, ha úgy gondoljuk, hogy 
problémákat vagy lehetséges jogi kötelezettségeket okoznak, megsértik 
harmadik felek szellemi tulajdonjogait, vagy cselekedeteik nincsenek 
összhangban a szabályzataink szövegével vagy szellemével. Például az 
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N21 megszünteti a felhasználó hozzáférését a www.n21mobile.com 
weboldalhoz és a Szolgáltatásokhoz, amennyiben az adott körülmények 
között a felhasználó többszörös jogsértőnek bizonyul. Az N21 fenntartja 
a jogot annak eldöntésére, hogy a Tartalom a szerzői jogok 
megsértésétől eltérő okokból sérti-e a jelen Feltételeket, ideértve, de 
nem kizárólag az obszcenitást és a túlzott terjedelmet. Az N21 
bármikor, előzetes értesítés nélkül és saját belátása szerint jogosult 
eltávolítani az ilyen tartalmakat és/vagy megszüntetni az Ön fiókját, 
amennyiben az ilyen anyagok benyújtásával Ön megsérti ezeket a 
Feltételeket. Ön tudomásul veszi és egyetért azzal, hogy a fent 
felsorolt okokon kívül az N21 arra vonatkozóan is fenntartja magának 
a jogot, hogy bármikor eltávolíthassa a Tartalmat és / vagy 
megszüntesse a Fiókokat, ha saját belátásunk szerint úgy ítéljük meg, 
hogy az adott Tartalom vagy Fiók erkölcstelen, szakszerűtlen, 
tisztességtelen, illetlen, obszcén, etikátlan, megtévesztő, hamis, 
különös, szokatlan, vagy sérti a kiválóság és a professzionalizmus 
elvét, amelynek betartására a www.n21mobile.com weboldallal 
kapcsolatban törekszünk. A jelen Megállapodásban rögzített azon 
feltételek, ideértve a II. (O), III. és IV. pontok rendelkezéseit, amelyek 
értelmük és kontextusaik jellegénél fogva a Megállapodás felmondását 
vagy megszüntetését követően is érvényesek, a Megállapodás bármely 
okból történő felmondása vagy megszűnése után továbbra is érvényben 
maradnak. 

IV.  A FELELŐSSÉGRŐL VALÓ LEMONDÁS, A FELELŐSSÉG 
KORLÁTOZÁSA ÉS KIZÁRÁSA 

A. Nincs garancia A SZOLGÁLTATÁSOK, A www.n21mobile.com 
WEBOLDAL, AZ ÁLTALUNK KÍNÁLT TERMÉKEK, ÉS MINDEN 
INFORMÁCIÓ, TARTALOM, ANYAG, ÉS SZOLGÁLTATÁS, AMELY A 
FENTIEKHEZ KAPCSOLÓDIK ÉS AMELYEKET OLYAN FORMÁBAN 
BIZTOSÍTUNK „AHOGY VANNAK”. A HATÁLYOS JOGSZABÁLY ÁLTAL 
MEGENGEDETT TELJES MÉRTÉKBEN AZ N21 ÉS PARTNEREI 
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KIZÁRNAK MINDEN TÖRVÉNY SZERINTI, KIFEJEZETT VAGY 
VÉLELMEZETT GARANCIÁT, BELEÉRTVE, DE NEM KIZÁRÓLAG AZ 
ELADHATÓSÁGRA, EGY ADOTT CÉLRA VALÓ ALKALMASSÁGRA, 
JOGCÍMRE, A JOGSÉRTÉS ILLETVE A BEAVATKOZÁS 
MEGAKADÁLYOZÁSÁRA, A RENDSZERINTEGRÁCIÓRA ÉS AZ 
ADATOK PONTOSSÁGÁRA VONATKOZÓ GARANCIÁKAT. 
LEHETSÉGES, HOGY AZ ALKALMAZHATÓ JOGSZABÁLY NEM 
ENGEDÉLYEZI EGYES VÉLELMEZETT GARANCIÁK KIZÁRÁSÁT, ÍGY 
LEHETSÉGES, HOGY A FENTI KIZÁRÁS NEM VONATKOZIK ÖNRE. AZ 
N21 ÉS KAPCSOLT VÁLLALKOZÁSAI NEM GARANTÁLJÁK, HOGY A 
WWW.N21MOBILE.COM WEBOLDAL ÉS / VAGY A 
SZOLGÁLTATÁSOK HASZNÁLATA ZAVARTALAN, ILLETVE HIBÁKTÓL 
ÉS VÍRUSOKTÓL MENTES. BÁRMELY SZEMÉLYES ADAT 
MEGADÁSA, VALAMINT A SZOLGÁLTATÁSOKON ÉS/VAGY A 
WWW.N21MOBILE.COM WEBOLDALON KERESZTÜL BÁRMELY 
TARTALOM LETÖLTÉSE VAGY FELTÖLTÉSE AZ ÖN DÖNTÉSE 
SZERINT ÉS AZ ÖN KOCKÁZATÁRA TÖRTÉNIK. ÖN A KIZÁRÓLAGOS 
FELELŐS MINDEN KÁRÉRT, AMELY AZ ÖN ESZKÖZÉBEN VAGY 
SZÁMÍTÓGÉPRENDSZERÉBEN KELETKEZIK, VAGY 
ADATVESZTESÉGÉRT, AMELY BÁRMELY ILYEN TARTALOM 
LETÖLTÉSÉBŐL, ILLETVE FELTÖLTÉSÉBŐL, VAGY ILYEN TARTALOM 
HASZNÁLATÁBÓL ERED, ÉS TANÁCSOLJUK, HOGY KÉSZÍTSEN 
OFFLINE BIZTONSÁGI MÁSOLATOT MINDEN TARTALOMRÓL. AZ 
N21 A HARMADIK FELEK AJÁNLATAIBAN NEM ÉRINTETT, ÍGY 
EZEKRE VONATKOZÓAN SEMMILYEN GARANCIÁT NEM NYÚJT.  AZ 
N21 NEM GARANTÁLJA A WWW.N21MOBILE.COM WEBOLDALRA 
VAGY ARRÓL TOVÁBBÍTOTT ADATOK BIZTONSÁGÁT. ÖN 
BELEEGYEZIK ABBA, HOGY VÁLLALJA A WWW.N21MOBILE.COM 
WEBOLDAL VAGY A SZOLGÁLTATÁSOK RÉSZÉRE MEGADOTT 
ADATOK BIZTONSÁGÁVAL KAPCSOLATOS KOCKÁZATOKAT. NEM 
VÁLLALUNK KÖTELEZETTSÉGET ÉS GARANCIÁT ARRA 
VONATKOZÓAN, HOGY A WWW.N21MOBILE.COM WEBOLDAL 
ILLETVE A SZOLGÁLTATÁSOK TELJES KÖRŰ ÉS PONTOS 
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TÁJÉKOZTATÁST NYÚJTANAK.  FENNTARTJUK A JOGOT, HOGY A 
WWW.N21MOBILE.COM WEBOLDALON VAGY A 
SZOLGÁLTATÁSOKKAL KAPCSOLATBAN MEGJELENŐ ILLETVE AZOK 
EREDMÉNYEKÉNT KELETKEZŐ TARTALMAKAT, MÉDIUMOKAT, 
INFORMÁCIÓKAT ÉS EGYÉB ANYAGOKAT MEGSZŰRJÜK, 
MÓDOSÍTJUK VAGY ELTÁVOLÍTSUK. Bár törekszünk a Tartalommal 
kapcsolatos szabályaink érvényesítésére minden felhasználónkra 
vonatkozóan, ideértve a regisztrált felhasználókat is, a 
www.n21mobile.com weboldalon vagy a Szolgáltatásokon 
keresztül Ön ki van téve olyan Tartalmaknak, amelyek ellentétesek 
a szabályzatainkkal, illetve amelyek más módon sértőek. Ön a 
www.n21mobile.com weboldalt és a Szolgáltatásokat saját 
felelősségére használja. A www.n21mobile.com weboldalról 
esetleg, de nem kötelező erővel, felszámolhatunk felhasználói 
fiókokat és/vagy eltávolíthatunk Tartalmat, ha megállapítjuk vagy 
gyanítjuk, hogy ezek a fiókok vagy Tartalmak megsértik a jelen 
Feltételeket. Nem vállalunk felelősséget a www.n21mobile.com 
weboldalon található Tartalomnak való kitettségért, függetlenül 
attól, hogy megsérti-e a tartalomra vonatkozó irányelveinket vagy 
sem. Ön megértette, hogy a harmadik felek által feltöltött 
Tartalomban szereplő információk és vélemények kizárólag a 
szerző gondolatait képviselik, és mi azokat nem hagytuk jóvá, 
illetve azok nem feltétlenül tükrözik meggyőződésünket. 

B. A felelősség korlátozása AZ N21 SZOLGÁLTATÁSAIT, A 
WWW.N21MOBILE.COM WEBOLDALT, TERMÉKEINKET ÉS 
MINDEN TARTALMAT ÖN A SAJÁT KOCKÁZATÁRA VESZ IGÉNYBE. 
AZ N21 ÉS LEÁNYVÁLLALATAI SEMMILYEN ESETBEN NEM 
FELELŐSEK SEMMILYEN KÖZVETETT, VÉLETLEN, 
KÖVETKEZMÉNYES, BÜNTETŐ VAGY KÜLÖNLEGES KÁROKÉRT, A 
JELEN FELTÉTELEK VONATKOZÁSÁBAN, FÜGGETLENÜL ATTÓL, 
HOGY AZ ILYEN KÁR ELŐRELÁTHATÓ, ÉS HA AZ N21-ET ÚGY 
TÁJÉKOZTATTÁK, HOGY AZ ILYEN KÁR VALÓSZÍNŰ VAGY 
LEHETSÉGES. AZ N21 SEMMILYEN ESETBEN NEM VÁLLAL AZ 
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ÖSSZESÍTETT FELELŐSSÉGET SEM ÖN FELÉ, SEM MÁS 
KÖVETELÉSEK FELÉ, AMELYEK A JELEN FELTÉTELEKKEL 
KAPCSOLATBAN MERÜLNEK FEL, ÉS MEGHALADJÁK AZ ÖN 
ELŐFIZETÉSI DÍJÁNAK ÖSSZEGÉT, VAGY AZ ÖN ÁLTAL TŐLÜNK 
MEGVÁSÁROLT TERMÉKEK VÉTELÁRÁT (AZ ALKALMAZANDÓ, 
SZEMÉLYES SÉRÜLÉSSEL KAPCSOLATOS ESETEKRE VONATKOZÓ 
JOGSZABÁLYOKBAN ELŐÍRTAK KIVÉTELÉVEL). ÖN TUDOMÁSUL 
VESZI, HOGY A FELELŐSSÉG KORLÁTOZÁSA ALAPVETŐ FELTÉTEL 
ÖN ÉS AZ N21 KÖZÖTT, A WWW.N21MOBILE.COM WEBOLDAL, A 
SZOLGÁLTATÁSOK ÉS BÁRMILYEN TARTALOMRA VONATKOZÓAN, 
ÉS N21 NEM BOCSÁTJA RENDELKEZÉSRE A 
WWW.N21MOBILE.COM WEBOLDALT VAGY A 
SZOLGÁLTATÁSOKAT ENÉLKÜL A KORLÁTOZÁS NÉLKÜL. ÖN 
EGYETÉRT, HOGY NEM VÁLLALUNK FELELŐSSÉGET ÖNNEL, 
ILLETVE BÁRMELY MÁS SZEMÉLLYEL SZEMBEN, A 
WWW.N21MOBILE.COM WEBOLDALHOZ VAGY A 
SZOLGÁLTATÁSOKHOZ VALÓ HOZZÁFÉRÉSÉNEK 
MEGSZÜNTETÉSÉÉRT, VAGY FIÓKJÁNAK VAGY TARTALMÁNAK 
TÖRLÉSÉÉRT.  

C. Kártalanítás Az alkalmazandó jog által megengedett mértékig Ön 
vállalja az N21, annak tisztviselői, igazgatói, alkalmazottai és 
ügynökei védelmét, kártalanítását és sértetlenségének 
megőrzését minden harmadik fél követelésével, kártérítésével, 
kötelezettségével, veszteségével, felelősségével, költségeivel vagy 
tartozásával, és kiadásával szemben, (beleértve az ügyvédi díjakat, 
de nem ezekre korlátozva), amelyek a következők bármelyikéből 
származnak: (1) a www.n21mobile.com weboldal, a 
Szolgáltatások, a Tartalmak és / vagy termékeink Ön általi 
használata és hozzáférése, (2) a jelen Feltételek bármely 
feltételének megsértése, (3) harmadik felek bármely jogának Ön 
általi megsértése, korlátozás nélkül beleértve a szerzői jogokat, a 
tulajdonhoz vagy a magánélethez való jogot, vagy (4) minden 
olyan követelés, amely szerint az Ön Tartalma harmadik 
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személynek kárt okozott. Ez a védelmi és kártalanítási 
kötelezettség tovább marad érvényben, mint a jelen Feltételek, a 
www.n21mobile.com weboldal, a Szolgáltatások, a Tartalom és / 
vagy termékeink Ön általi használata. 

V.  EGYÉB KÉRDÉSEK 

A. Szerzői jog Ha úgy gondolja, hogy a www.n21mobile.com 
weboldalon elérhető Tartalom vagy harmadik felek általi ajánlatok 
megsértették szerzői jogait, kérjük, írjon nekünk a következő e-mail 
címre: support_hu@n21.com  

B. Átruházás Ezen Feltételek és az ezekben garantált jogok és 
engedélyek Ön által nem átruházhatóak, illetve nem adhatók át, de 
az N21 korlátozás nélkül átruházhatja. 

C. Visszaélés Kérjük, jelezzen minden problémát, sértő tartalmat, 
szabálysértést és / vagy visszaélést a mobil@n21.com weboldalon. 

D. A feltételek módosítása Ezeket a feltételeket időről időre 
megváltoztathatjuk, az Ön értesítését követően. Bármely ilyen 
változtatás akkor válik érvényessé, ha a www.n21mobile.com 
weboldalon vagy a www.n21mobile.com weboldalán található 
weboldalak valamelyikén közzéteszik. Ha kifogása van az ilyen 
változtatásokkal kapcsolatban, az Ön kizárólagos lehetősége, hogy 
megszünteti a www.n21mobile.com weboldal és a Szolgáltatások 
használatát. A www.n21mobile.com weboldal vagy a Szolgáltatások 
folytatólagos használata, ezen változások közzétételét követően, azt 
jelenti, hogy Ön elismeri a változtatásokat, és elfogadja, hogy a 
módosított Feltételek Önre nézve kötelező erejűek, beleértve az 
ilyen módosításokat.  

E. A Szolgáltatások módosítása Fenntartjuk a jogot, hogy a 
www.n21mobile.com weboldalt és/vagy a Szolgáltatásokat értesítés 
nélkül megváltoztassuk. Amennyiben kifogása van a 
www.n21mobile.com webhely vagy a Szolgáltatások bármely 
módosítása ellen, az Ön kizárólagos lehetősége, hogy megszünteti 

mailto:support_hu@n21.com


27 
 

ezek használatát. A www.n21mobile.com weboldal vagy a 
Szolgáltatások folytatólagos használata, ezen változások 
közzétételét követően a módosítások Ön általi elismerését és a 
szolgáltatásokkal való megelégedését jelenti. Fenntartjuk továbbá a 
jogot, hogy a www.n21mobile.com honlapot és / vagy a 
Szolgáltatásokat bármikor, értesítés nélkül megszüntethessük. Nem 
tartozunk felelőséggel Ön vagy bármely harmadik fél felé, 
amennyiben gyakoroljuk a módosítás vagy megszüntetés jogát a 
www.n21mobile.com weboldalra vagy a Szolgáltatásokra 
vonatkozóan. 
 

F. Általános megállapodás –  

1. Ön vállalja, hogy betartja a www.n21mobile.com webhely, a 
Szolgáltatások, a termékeink és a Tartalmakat érintő törvényeket, 
szabályokat és rendelkezéseket. Ha Ön az Amerikai Egyesült 
Államokon kívül rendelkezik lakóhellyel és / vagy más ország 
állampolgára, és úgy dönt, hogy információt szolgáltat, Tartalmat 
tölt fel vagy N21-es fiók regisztrálását választja, akkor Ön 
tudomásul veszi és elfogadja, hogy az információk feldolgozása és 
átruházása az Amerikai Egyesült Államokban történik. Az Ön által 
benyújtott információk képviselik az Ön beleegyezését. Ön 
tudomásul veszi és elfogadja, hogy a személyes adatok 
feldolgozására vonatkozó törvények az Amerikai Egyesült 
Államokban kevésbé szigorúak, mint az Ön országában érvényes 
törvények. A www.n21mobile.com weboldal használatával Ön 
tudomásul veszi és elfogadja, hogy az Ön információi 
felhasználhatók az Amerikai Egyesült Államok adatvédelmi 
törvényei szerint és azoknak megfelelően.  

2. Ezen Feltételek, valamint az ADATVÉDELMI IRÁNYELVEK, a 
továbbiakban hivatkozásként hivatkozott és a jelen 
dokumentumba foglalt összes különálló kifejezés, és az N21 által a 
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www.n21mobile.com weboldalon közzétett bármely egyéb jogi 
nyilatkozat az Ön és az N21 közötti teljes megállapodást jelenti a 
www.n21mobile.com weboldalra és a Szolgáltatásokra 
vonatkozóan.  

3. A jelen Feltételek bármely feltételének lemondása nem minősül 
további és folyamatos lemondásnak az adott vagy bármely más 
időszakra vonatkozóan, és az e Feltételekben foglalt bármely jog 
vagy rendelkezés az N21 általi érvényesítésére vonatkozó kudarca 
nem minősül az adott jog vagy rendelkezés lemondásának.  

4. Ha a jelen Feltételek bármely rendelkezését az illetékes 
joghatósággal rendelkező bíróság érvénytelennek találja, akkor a 
jelen Feltételek fennmaradó érvényes rendelkezései teljes 
hatályban maradnak.  

6. Elfogadja, hogy e-maileket kap az N21-től és másoktól az 
üzletet illetően, amely tartalmazhat frissítéseket, 
termékpromóciókat, motivációs anyagokat és egyéb 
információkat. 

7. A jelen Megállapodás rendelkezései és előírásai nem 
értelmezhetőek a Megállapodásban részt vevő fél ellen vagy 
annak javára, mert az ilyen fél vagy annak ügyvédje a 
Megállapodás előkészítője.  A jelen Megállapodás bekezdéseinek 
és szakaszainak címei csak szükségszerűségi célokat szolgálnak, és 
nem használhatók és hivatkozhatók értelmezési vagy elemzési 
kérdések megoldásában. 

8.  A jelen Megállapodás egyetlen rendelkezése sem teremt 
semmilyen partnerséget, közös vállalkozást, ügynökséget, 
franchise-t, értékesítési képviselőt vagy munkaviszonyt a felek 
között, mivel Ön önálló vállalkozó, és nem az N21 képviselője. 
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G. Digital Millennium Copyright Act - DMCA értesítés-  

a. Megfelelünk az internetes szolgáltatókra érvényes Digital Millennium 
Copyright Act (DMCA) rendelkezéseinek (módosított 17 U.S.C., 512. §). 
A Szolgáltatásra feltöltött anyagokra vonatkozó bármilyen panasz 
esetén forduljon kijelölt megbízottunkhoz a következő címen: 

Network TwentyOne International, Inc., 7320 McGinnis Ferry 
Road, Suwanee, Georgia 30024 

E-mail: alivingston@network21.com 

Bármilyen értesítésnek, amely szerint a Szolgáltató által 
közvetített vagy terjesztett anyagok szellemi tulajdonjogokat 
sértenek, a következő információkat kell tartalmaznia: 

1. a sérülő szerzői jog vagy más jog tulajdonosa nevében eljáró 
személy elektronikus vagy fizikai aláírása; 

2. a szerzői jogi védelem alatt álló mű vagy más szellemi 
tulajdon leírása, amelyet Ön szerint megsértettek; 

3. az Ön által követelt anyag leírása és helye, ahol a 
Szolgáltatáson található, jogsértő; 

4. az Ön címe, telefonszáma és e-mail címe; 

5. az Ön nyilatkozata arról, hogy jóhiszeműen hiszi, hogy az 
anyagokat a megreklamált Szolgáltatás anyagainak 
használatát nem engedélyezi a szerzői jog tulajdonosa, 
megbízottja vagy a törvény; és 

6. az Ön nyilatkozata arról, hogy az Ön nyilatkozatában 
szereplő fenti információk pontosak és arról, a hamis 
tanúzás büntethetőségének tudatában, hogy Ön a szerzői 
vagy szellemi tulajdonjog tulajdonosa, vagy felhatalmazással 
rendelkezik arra, hogy a szerzői vagy szellemi tulajdonos 
nevében járjon el. 

b. Visszaeső jogsértők Az N21 azonnal értesítés nélkül törli az N21 
által „visszaeső jogsértőként” meghatározott felhasználók fiókjait. 
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Az ismétlődő jogsértő olyan felhasználó, aki több mint két 
értesítést kapott a jogsértő tevékenységéről, és / vagy több mint 
két alkalommal távolított el Tartalmat a Szolgáltatásból. 

Frissítve 2017. június 13-án 

 

 


